

徐汇报

2018徐汇政协智库论坛专刊

请阅读《徐汇报》数字报
<http://www.xuhuibao.com>
请关注徐汇区政务微博：
东方网、新民网、腾讯网、人民
网上开通的“上海徐汇”和新浪
网、新华网上开通的“上海徐汇
发布”。

区政协主办 2018徐汇政协智库论坛

将目光投向“区块链技术应用”

6月5日，由徐汇区政协主办，枫林集团承办，“2018徐汇政协智库论坛”将目光投向“区块链技术应用”，旨在通过搭建一个政界、业界、学界交流分享的活动平台，务实探讨、启迪智慧，为区委、区政府决策提供咨询和参考。区政协主席胡敏代表活动主办方致辞。上海市政协委员、市经信委副主任傅新华出席会议并进行致辞演讲。区委常委、副区长王宏伟代表区委、区政府对论坛召开表示祝贺。区委常委、区纪委书记纪晓鹏，区政协副主席周秀芬、李颖，枫林集团董事、技术总监甘荣兴以及来自市经信委、徐汇区委办、区府办、区科委、区金融办、区工商联、徐汇区7家功能区、华泾镇的领导和部分区政协委员、工商联成员代表出席本次论坛。



更好应对时代大发展
——胡敏致欢迎词



胡敏表示，此次论坛有幸邀请到市经信委副主任傅新华莅临指导，还邀请了区委办、区府办等部门、各功能区的有关同志及区政协委员，共商新技术融入区域发展的新议题，相信将有效促进交流合作，为徐汇高质量发展带来现实和深远的思考。

区块链技术的诞生与发展，正让人们看到以新技术推动人民生活水平再上新高度的美好前景与无限可能。习近平总书记在近日召开的中国工程院第十四次院士大会上首提区块链，谈到新

一轮科技革命和产业变革正在重构全球创新版图、重塑全球经济结构。此次论坛，是发挥政协平台人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，旨在建起合作对话新平台，听取各方探讨区块链技术应用的意义、当前的发展情况和未来发展前景，以期为区委、区政府决策提供咨询和参考，也为未来在政协平台上搭建专家智库做出有力探索，紧扣新时代下改革创新主题为区委、区政府作前瞻性探讨，以更好应对即将到来的大发展、大变革、大调整。

——王宏伟论坛讲话
更好实现政府职能转变



王宏伟首先代表区委、区政府，向徐汇区政协举办首次智库论坛，表示祝贺。

他表示，在胡敏主席的带领下，徐汇政协发挥智力密集、联系广泛的独特优势，对区块链技术发展中徐汇面临的机遇和挑战进行了深入探讨。同时，也为区委、区政府如何更好地提供一种创新环境、鼓励新技术的发展，提供了非常好的决策参考。

通过此次论坛，有机会更深入地了解了区块链技术发展的现状，以及区块链应用技术的前景。前面各位专家提了大量宝

贵的意见、建议，希望徐汇区政府应该注重新技术，注重在可监管的前提下如何更好地拥抱新技术，鼓励它开放和发展。我们一定积极地吸纳在座各位专家、学者和企业家的意见，结合我区正在推进的大调研，加强创新探索，深化服务型政府建设，坚持以人为本、以企业为本，努力将徐汇打造成为开放性、国际性、创新性为一体的现代化的国际大都市一流中心城区。

最后，他希望大家继续能关心徐汇、热爱徐汇，为我们徐汇发展继续献计献策。